
 

 

 

 

 У К Р А Ї Н А                                                      КОПІЯ 

ВЕЛИКОДОЛИНСЬКА  СЕЛИЩНА  РАДА 

ОДЕСЬКОГО  РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

06 листопада 2023 року                                                                                                             № 162 

 

Про затвердження протоколу комісії щодо розгляду заяв деяких  категорій осіб, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, які брали 

участь у бойових діях на території інших держав,  а також членів їх сімей, внутрішньо 

переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність 

України для забезпечення житлом 

 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись 

постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2023 р. № 263 «Деякі питання 

забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет 

та територіальну цілісність України», постановою Кабінету Міністрів України від 18 квітня 

2018 року № 280 «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України», з метою формування потреби 

в наданні грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення, виконавчий 

комітет Великодолинської селищної ради 
 

ВИРІШИВ: 
 

1. Затвердити протокол комісії щодо розгляду заяв деяких категорій осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, які брали участь у бойових діях 

на території інших держав, а також членів їх сімей, внутрішньо переміщених осіб, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України для забезпечення 

житлом від 03.11.2023 року № 3 (додається). 

2. Контроль за виконання рішення покласти на заступника селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської 

області Ольгу ОРЛОВСЬКУ. 

 

 

 

Селищний голова             Микола ЛУК’ЯНЧУК 
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«ЗАТВЕРДЖЕНО» 

рішенням виконавчого комітету 

Великодолинської селищної ради 

Одеського району Одеської області                 

від 06 листопада 2023 року № 162 

 

 

ПРОТОКОЛ   

засідання комісії щодо розгляду заяв деяких  категорій осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України, які брали участь у бойових діях на території 

інших держав, а також членів їх сімей, внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України для забезпечення житлом 

 

від 03.11.2023 року                       смт.Великодолинське                                                             № 3 

 

Присутні:  

Голова комісії Лук’янчук Микола Іванович – селищний голова; 

заступник голови комісії  Орловська Ольга Олександрівна- заступник голови з питань 

виконавчої ради. 

Секретар комісії Барасій Галина Михайлівна - спеціаліст відділу соціальної політики;                                                                            

Члени комісії:  

Жиленкова Світлана Михайлівна – тимчасово в.о. начальника відділу соціальної політики;  

Осадчук Ірина Михайлівна - начальник фінансового відділу;  

Сидоренко Наталія Миколаївна -начальник відділу комунальних відносин та благоустрою; 

Степанчук Євгенія  Григорівна - начальник юридичного відділу; 

Дроздова Тетяна Владиславівна - начальник  відділу бухгалтерського обліку та звітності. 

Панченко Олеся Федорівна - в.о. начальника архітектури, містобудування та житлово – 

комунального господарства. 

 

Запрошені: - 

На засіданні присутні 9 із 9  членів комісії. 

Порядок денний: 

1.Про здійснення перерахування коштів субвенції з місцевого бюджету на виплату 

грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо 

переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України 

і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, 

перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у 

здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 

збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх 

здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, 

та визнані особами з інвалідністю внаслідок війни III групи відповідно до пунктів 11-14 

частини другої статті 7 або учасникам бойових дій відповідно до пунктів 19-21 частини першої 

статті 6 Закону України « Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та які 

потребують поліпшення житлових умов за рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету ( далі - субвенція) на спеціальний рахунок внутрішньо переміщеної особи Полтораку 

Євгену Сергійовичу, РНОКПП-3308318117 в розмірі 1 519722,61 грн. (Один мільйон п’ятсот 

дев’ятнадцять тисяч сімсот двадцять дві гривні 61 копійка) 

 

Слухали доповідача: 

Барасій Галину Михайлівну- спеціаліста відділу соціальної політики, секретаря комісії. 

        



 

Доповідачка повідомила, що постановою Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2018 

року № 280 «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України» (далі - Постанова № 280), 

визначено механізм надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату 

грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо 

переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність 

України. 

Постановою встановлено, що розпорядниками субвенції є: структурні підрозділи з 

питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві держадміністрацій, 

виконавчі органи сільських, селищних, міських, районних у містах (у разі їх утворення) рад 

(далі - місцеві органи соціального захисту населення). 

Субвенція спрямовується на виплату грошової компенсації за належні для отримання 

жилі приміщення, що відповідають установленим вимогам законодавства для забезпечення 

громадян, які потребують поліпшення житлових умов, у прийнятих в експлуатацію житлових 

будинках шляхом призначення та виплати грошової компенсації за належні для отримання 

жилі приміщення внутрішньо переміщеним особам, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України. 

Відповідно до розпорядження Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 

16.10.2023 року № 841/А-2024, листом Департаменту фінансів Одеської обласної державної 

(військової) адміністрації від 18.10.2023 року № 2422/03/02.03-25/2-23 доведені зміни до 

помісячного розпису обласного бюджету Одеської області на 2023 рік, які передбачають 

бюджету Великодолинської селищної територіальної громади субвенцію в розмірі                          

1 519 723,00 грн. (Один мільйон п’ятсот дев’ятнадцять тисяч сімсот двадцять три гривні 00 

копійка). 

Орган соціального захисту населення або уповноважений орган після надходження 

коштів субвенції на рахунки відповідних місцевих бюджетів, відкриті в органах Казначейства, 

перераховує на спеціальний рахунок внутрішньо переміщеної особи кошти грошової 

компенсації в розмірі, визначеному у рішенні комісії, а також повідомляє особу не пізніше ніж 

через три робочих дні з дати переказу коштів грошової компенсації на її спеціальний рахунок. 

Головним розпорядником коштів місцевого бюджету є Великодолинська селищна рада 

Одеського району Одеської області. 

На виконання вимог Постанови № 280 Полторак Є.С. відкрив спеціальний рахунок та 

надав копії договору з АК «Державний ощадний банк України», МФО 328845, Код отримувача 

3308318117, UA 603288450000026207015906816.  

Відповідно до протоколу комісії від 31.07.2023 № 2 розмір грошової компенсації 

Полторак Євгену Сергійовичу, 30 липня 1990 року народження, РНОКПП-3308318117  

(розрахований станом на 01 липня 2023) становить 1 519722,61 грн. (Один мільйон п’ятсот 

дев’ятнадцять тисяч сімсот двадцять дві гривні 61 копійка). 

В обговоренні взяли участь усі присутні. 

СЛУХАЛИ: Голову Комісії Миколу Лук’янчука, який поставив на голосування питання 

про перерахунок коштів субвенцій з рахунку місцевого бюджету, відкритому в органах 

Казначейства, на спеціальний рахунок в АК «Державний ощадний банк України»  відкритого 

на Полторак Євгена Сергійовича, 30 липня 1990 року народження, РНОКПП-3308318117 та 

направити йому повідомлення про переказ коштів. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»       9     «проти»         0     «утримались»     0_ 

ВИРІШИЛИ:  

1. Відділу бухгалтерського обліку та звітності Великодолинської селищної ради 

Одеського району Одеської області перерахувати кошти субвенцій з рахунку місцевого 

бюджету, відкритому в органах Казначейства, на спеціальний рахунок Полторак Євгена 

Сергійовича, 30 липня 1990 року народження, РНОКПП-3308318117 в сумі 1 519722,61 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/280-2018-%D0%BF


 

грн. (Один мільйон п’ятсот дев’ятнадцять тисяч сімсот двадцять дві гривні 61 копійка), 

в АК «Державний ощадний банк України», МФО 328845, Код отримувача 3308318117, 

UA 603288450000026207015906816. 

2. Відділу соціальної політики Великодолинської селищної ради Одеського району 

Одеської області відповідно до вимог п.22 постанови Кабінету Міністрів України від 18 

квітня 2018 року № 280 «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, 

які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України», 

повідомити Полторака Євгена Сергійовича про перерахунок коштів грошової 

компенсації на його спеціальний рахунок. 

 
 

 

Голова комісії                            _________________            Лук’янчук М.І. 

 

Секретар комісії                        _________________            Барасій Г.М. 

 

 

 

 

Селищний голова        Микола ЛУК’ЯНЧУК 
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